
Ob mednarodnem
dnevu žena
Pomen tega dne naj se odraža pri uresničevanju skupnih dljev

Letošnje proslavljanje 8. marca povezujemo
z vrsto jubilejev. Sedemdeset let mineva od II.
mednarodne konference žensk socialistk leta
1910 v Kobenhavnu, kjer so na predlog Klare
Zetkin proglasili 8. marec kot mednarodni de-
lavski praznik - dan žensk. V teh sedemdesetih
letih so se v svetu bistveno spremenile zgodo-
vinske, politične, ekonomske in socialne razme-
re, s tem pa tudi vsebina in smisel proslavljanja
dneva mednarodne solidarnosti žensk.

V tem letu proslavljamo tudi 30-letnico sa-
moupravljanja. Zato bomo 8. marec neposre-
dno povezovali z ocenami razvoja in uspehov
samoupravnega uveljavljanja delavcev v temelj-
nih organizacijah združenega dela in družbeno-
političnih skupnostih, posebej še, kaj socialistič-
no samoupravljanje pomeni za resnično osvo-
boditev in enakopraven položaj žensk v družbi.

Osmi marec je priložnost za to, da ocenimo, v
kolikšni meri in kako uresničujemo pred letom
dni sprejeta stališča problemske konference
»Delavka v združenem delu« in stališča pro-
blemske konference »O družbenoekonomskem
položaju kmetic«, v naši družbenopolitični
skupnosti pa tudi stališč iz problemske konfe-
rence »Otrok in združeno delo«. Ocene o dose-
ženem bomo povezovali s smernicami, ki jih v
tem času pripravljamo ob snovanju novih sred-
njeročnih načrtov v organizacijah združenega
dela in krajevnih skupnostih.

V sedanjih zaostrenih mednarodnih odnosih
borao praznovanje 8. marca povezovali tudi z
našimi prizadevanji in veliko vlogo tovariša Tita
pri uveljavljanju novih ekonomskih odnosov v
svetu, boju za svobodo, neodvisnost in enako-
pravnost vseh narodov in držav, pri utrjevanju
politike neuvrščenosti in boju za ohranitev miru
v svetu. V tem okviru bomo opredelili tudi
vlogo in naloge, ki jih imajo ženske v utrjevanju
naše usposobljenosti za splošni ljudski odpor in
drtfžbeno samozaščito. Tradicionalno praznova-
aje 8.'marca mora biti letos v skladu s prizade-
vanji za ekonomsko stabilizacijo predvsem de-
lovno in v skladu s pomenom tega praznika.
Izkoristima ta dan predvsem za to, da se spo-
mnimo vseh predvojnih, medvojnih pa tudi šte-
vilnih sedanjih družbenopolitičnih delavk, ki so
in ki še vedno s svojim delom v združenem delu
- v družbenem življenju in kot matere, prispe-
vajo k izgradnji naše socialistične samoupravne
družbe.


